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Средне-Поволжского управления Ростехнадзора 
за 3 месяца 2018 года

Во исполнение положений приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности», а также в соответствии с утвержденным Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (далее - Ростехнадзор) планом-графиком проведения публичных мероприятий с подконтрольными субъектами в 2018 году, 31 мая 2018 года Средне-Поволжским управлением Ростехнадзора проведено публичное обсуждение результатов правоприменительной практики за 3 месяца 2018 года.
В ходе проведения публичного мероприятия из зала было задано 5 вопросов, ответы на которые были даны непосредственно на публичном мероприятии. 
Вопрос 1: ПАО «Тольяттиазот». 
Будут ли использоваться проверочные листы Средне-Поволжским управлением Ростехнадзора при проведении проверок объектов химии и нефтехимии?
Ответ: После утверждения, прохождения регистрации в Минюсте РФ и вступления в действие проверочные листы будут использоваться при проведении плановых проверок объектов химии и нефтехимии. 
Вопрос 2: Филиал ПАО «Рус-Гидро» - Жигулевская ГЭС.
Будут ли использоваться проверочные листы Средне-Поволжским управлением Ростехнадзора при проведении проверок ГТС?
Ответ: Да. Приказом Ростехнадзора №556 от 21.12.2017г. утверждена форма проверочного листа для проведения плановых проверок в области безопасности гидротехнических сооружений, документ действует с 07.04.2018г.
Вопрос 3: Заместитель генерального директора АО «ННК» Павел Александрович Седнев.
Можете ли вы предоставить нам График проверок в рамках постоянного государственного надзора по нашему предприятию? 
Ответ: Нет, это не предусмотрено Положением о режиме постоянного государственного надзора на опасных производственных объектах и гидротехнических сооружениях. Инспектор может провести проверку в отношении объектов, на которых установлен режим постоянного государственного надзора, в любое время.
Вопрос 4: Главный маркшейдер ЗАО «Балашейские пески».
Согласно Требований к Планам горных работ в таблицу 8 вносятся горное оборудование, технические устройства, здания и сооружения с истекшим сроком эксплуатации. Нужно ли вносить данные по технике, если срок эксплуатации не истек? Вносятся ли в таблицу автосамосвалы, если работы по перевозке выполняет подрядная организация?
Ответ: В таблицу вносятся сведения обо всех технических устройствах и горном оборудовании с истекшим сроком эксплуатации, фактически применяемым на объекте, независимо от их принадлежности. Если срок эксплуатации не истек, внесение данной информации не требуется. В таком случае рекомендуется сделать поясняющую отметку в таблице.
Вопрос 5: Главный маркшейдер ЗАО «Балашейские пески». 
В каком формате взаимодействовать с Ростехнадзором в процессе подготовки проектов горных отводов и Планов развития горных работ для уточнения правильности выполнения Требований?
Ответ: До конца июня 2018 года Средне-Поволжским управлением Ростехнадзора будет организовано совещание (круглый стол), посвященное данным направлениям работы. На совещание будут приглашены специалисты заинтересованных организаций. Просьба заранее подготовить вопросы со ссылкой на неясный пункт нормативного документа и предложения по устранению затруднений.

